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※単数回答で複数回答された方がおり、その回答を有効とするため回答数=ｎとして処理

を行っています。  
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問 あなたの性別をお答えください。あてはまる番号を１つ選んで〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたの年代（2024年10月1日現在）をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたに養育する家族（配偶者やこども・親等）はいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

養育する家族（配偶者やこども・親等）が「いる」と答えられた方にお聞きします。 

問 あなたに養育しているこどもはいますか。 
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43.2 

48.0 

57.1 

56.9 

54.1 

52.0 

38.1 

39.2 

2.7 

0.0 

4.8 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【あなたの性別をお答えください】

男性 女性 答えたくない 無回答

43.2 56.8 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

【あなたの年代（2024年10月1日現在）をお答えください】

20代 30代 無回答

24.3 75.7 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

【あなたに養育する家族（配偶者やこども・親等）はいますか】

いる いない 無回答

55.6 

0.0 

22.2 22.2 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=9）

【あなたに養育しているこどもはいますか】

いない １人 ２人 ３人 ４人以上 無回答
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問 お住まいについてお聞きします。 

ア） 現在、あなたがお住まいの地域をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ） 上記「 ア） 」で答えた地域にお住まいの理由をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ） あなたの出身地※（卒業した中学校のある地域）をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※18～20歳は実家のある地域 

  

51.4 

28.0 

52.4 

56.9 

16.2 

0.0 

9.5 

7.8 

8.1 

0.0 

19.0 

11.8 

24.3 

44.0 

14.3 

21.6 

0.0 

28.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【現在、あなたがお住まいの地域をお答えください】

北山 大塩 桧原 裏磐梯 その他 無回答

71.1 

50.0 

18.4 

0.0 

5.3 

0.0 

2.6 

0.0 

2.6 

50.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=38）

18～20歳（ｎ=2）

【その地域にお住まいの理由をお答えください】

実家 仕事 住環境が気に入ったから その他 無回答

70.3 

20.0 

16.2 

16.0 

2.7 

8.0 

2.7 

4.0 

8.1 

52.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

【あなたの出身地（卒業した中学校のある地域）をお答えください】

村内 会津地方（村外） 福島県（中通り） 福島県（浜通り） 県外 国外 無回答
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問 あなたの暮らし向き（衣・食・住・レジャーなどの生活水準）は、世間一般と比べ

て、どのように思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

ア） 自分には自分らしさというものがあると思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.5 

8.0 

9.5 

2.0 

8.1 

8.0 

14.3 

5.9 

62.2 

48.0 

47.6 

54.9 

13.5 

28.0 

19.0 

23.5 

2.7 

8.0 

9.5 

9.8 

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【あなたの暮らし向きは、世間一般と比べて、どのように思いますか】

低い どちらかといえば低い どちらともいえない どちらかといえば高い 高い 無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

12.0 

9.5 

7.8 

32.0 

23.8 

27.5 

56.0 

61.9 

62.7 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【自分には自分らしさというものがあると思う】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答
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イ） 今の自分を変えたいと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ） 将来よりも今の生活を楽しみたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ） 努力すれば希望する職業に就くことができる 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ） 他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行動をとろうが、自分の自由だと思う 

 

 

 

 

 

 

  

8.0 

28.6 

5.9 

8.0 

4.8 

7.8 

28.0 

19.0 

25.5 

36.0 

28.6 

29.4 

20.0 

19.0 

29.4 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【今の自分を変えたいと思う】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

4.0 8.0 28.0 36.0 24.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

【将来よりも今の生活を楽しみたい】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答

0.0 

4.0 16.0 32.0 48.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

【努力すれば希望する職業に就くことができる】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答

16.0 4.0 24.0 24.0 32.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

【他人に迷惑がかからない限り、どんな考えや行動をとろうが、自分の自由だと思う】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答
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カ） 今の自分が好きだ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キ） 自分の親（保護者）から愛されていると思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ク） 今、自分が幸せだと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.0 

14.3 

7.8 

4.0 

4.8 

9.8 

24.0 

19.0 

17.6 

32.0 

19.0 

25.5 

36.0 

42.9 

37.3 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【今の自分が好きだ】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

0.0 

11.8 

24.0 

9.5 

7.8 

72.0 

90.5 

78.4 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【自分の親（保護者）から愛されていると思う】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

0.0 

0.0 

2.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.0 

0.0 

5.9 

24.0 

42.9 

23.5 

60.0 

57.1 

66.7 

0.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【今、自分が幸せだと思う】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答
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ケ） 努力すれば希望する職業に就くことができる 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 次の場所は、今のあなたにとって居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所な

ど）になっていますか。 

ア） 自分の部屋（実際の問２のア）でお住まいの場所） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ） 家庭（実家） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0 0.0 

9.5 23.8 66.7 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

高校生（ｎ=21）

【努力すれば希望する職業に就くことができる】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

13.5 

8.0 

4.8 

9.8 

24.3 

20.0 

23.8 

13.7 

56.8 

64.0 

71.4 

68.6 

5.4 

4.0 

0.0 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【自分の部屋（実際の問２のア）でお住まいの場所）】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

16.2 

4.0 

0.0 

3.9 

21.6 

28.0 

28.6 

19.6 

56.8 

60.0 

66.7 

74.5 

2.7 

4.0 

0.0 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【家庭（実家）】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答
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ウ） 学校（卒業した学校を含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エ） 地域（現在住んでいるエリアやそのエリアにある建物など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ） 地域（実家のあるエリアやそのエリアにある建物など） 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.4 

4.0 

9.5 

2.0 

16.2 

8.0 

0.0 

3.9 

45.9 

28.0 

28.6 

23.5 

10.8 

20.0 

28.6 

27.5 

16.2 

36.0 

33.3 

39.2 

5.4 

4.0 

0.0 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【学校（卒業した学校を含む）】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

5.4 

0.0 

9.5 

17.6 

10.8 

0.0 

14.3 

7.8 

35.1 

32.0 

19.0 

19.6 

32.4 

24.0 

19.0 

21.6 

10.8 

36.0 

38.1 

29.4 

5.4 

8.0 

0.0 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【地域（現在住んでいるエリアやそのエリアにある建物など）】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

8.1 

0.0 

13.5 

0.0 

32.4 

36.0 

18.9 

24.0 

21.6 

36.0 

5.4 

4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

【地域（実家のあるエリアやそのエリアにある建物など）】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答
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カ） インターネット空間（SNS、YouTubeやオンラインゲームなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キ） 職場（過去の職場、アルバイトを含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.5 

4.0 

0.0 

0.0 

13.5 

0.0 

9.5 

2.0 

27.0 

28.0 

33.3 

25.5 

16.2 

28.0 

23.8 

23.5 

24.3 

36.0 

33.3 

45.1 

5.4 

4.0 

0.0 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【インターネット空間（SNS、YouTubeやオンラインゲームなど）】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

5.9 

0.0 

50.0 

5.9 

0.0 

0.0 

35.3 

42.9 

0.0 

38.2 

19.0 

0.0 

8.8 

33.3 

50.0 

5.9 

4.8 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=34）

18～20歳（ｎ=21）

高校生（ｎ=2）

【職場（過去の職場、アルバイトを含む）】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答
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問 家族とあなたのかかわりは、どのようなものですか。 

ア） 会話やメール等をよくしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ） 何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.7 

0.0 

0.0 

2.0 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

16.2 

12.0 

0.0 

9.8 

40.5 

20.0 

19.0 

11.8 

35.1 

60.0 

81.0 

76.5 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【会話やメール等をよくしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

2.7 

0.0 

0.0 

2.0 

8.1 

4.0 

0.0 

0.0 

16.2 

8.0 

0.0 

15.7 

24.3 

32.0 

33.3 

15.7 

45.9 

52.0 

66.7 

66.7 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【何でも悩みを相談できる人がいる】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答
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ウ） いつもつながりを感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 学校（これまでに卒業した学校を含む）で出会った友人とあなたの現在のかかわりは

どのようなものですか。 

ア） 会話やメール等をよくしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

21.6 

8.0 

0.0 

11.8 

27.0 

32.0 

23.8 

13.7 

43.2 

52.0 

76.2 

74.5 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【いつもつながりを感じている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

24.3 

0.0 

0.0 

3.9 

2.7 

8.0 

9.5 

0.0 

16.2 

4.0 

9.5 

5.9 

24.3 

36.0 

19.0 

25.5 

27.0 

48.0 

61.9 

64.7 

5.4 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【会話やメール等をよくしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答
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イ） 何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ） いつもつながりを感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.3 

0.0 

0.0 

7.8 

10.8 

8.0 

9.5 

3.9 

8.1 

16.0 

9.5 

13.7 

27.0 

28.0 

33.3 

23.5 

27.0 

44.0 

47.6 

51.0 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【何でも悩みを相談できる人がいる】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

24.3 

0.0 

4.8 

2.0 

8.1 

8.0 

0.0 

2.0 

10.8 

20.0 

14.3 

11.8 

35.1 

24.0 

23.8 

23.5 

18.9 

44.0 

57.1 

60.8 

2.7 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【いつもつながりを感じている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 12 - 

 

問 北塩原村にいる地域の方と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。 

ア） 会話やメール等をよくしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ） 何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.7 

20.0 

42.9 

33.3 

29.7 

4.0 

14.3 

19.6 

29.7 

36.0 

19.0 

23.5 

8.1 

8.0 

19.0 

17.6 

0.0 

32.0 

4.8 

5.9 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【会話やメール等をよくしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

51.4 

20.0 

52.4 

47.1 

24.3 

12.0 

4.8 

13.7 

16.2 

28.0 

14.3 

27.5 

5.4 

8.0 

9.5 

0.0 

0.0 

32.0 

19.0 

11.8 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【何でも悩みを相談できる人がいる】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 13 - 

 

ウ） いつもつながりを感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 インターネット上における人やグループと、あなたの現在のかかわりは、どのような

ものですか。 

ア） 会話やメール等をよくしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.6 

20.0 

38.1 

29.4 

35.1 

4.0 

4.8 

11.8 

32.4 

28.0 

28.6 

33.3 

8.1 

12.0 

19.0 

9.8 

0.0 

36.0 

9.5 

15.7 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【いつもつながりを感じている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

45.9 

8.0 

42.9 

45.1 

29.7 

8.0 

9.5 

7.8 

8.1 

28.0 

19.0 

15.7 

13.5 

20.0 

19.0 

13.7 

2.7 

32.0 

9.5 

17.6 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=36）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【会話やメール等をよくしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 14 - 

 

イ） 何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ） いつもつながりを感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

56.8 

8.0 

42.9 

51.0 

16.2 

16.0 

9.5 

9.8 

10.8 

28.0 

19.0 

23.5 

10.8 

8.0 

9.5 

5.9 

5.4 

36.0 

19.0 

9.8 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【何でも悩みを相談できる人がいる】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

48.6 

12.0 

38.1 

51.0 

16.2 

12.0 

19.0 

3.9 

21.6 

28.0 

23.8 

23.5 

10.8 

16.0 

9.5 

9.8 

2.7 

28.0 

9.5 

11.8 

0.0 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【いつもつながりを感じている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 15 - 

 

働いている方のみお答えください 

問 職場・アルバイト関係の人と、あなたの現在のかかわりは、どのようなものですか。 

ア） 会話やメール等をよくしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ） 何でも悩みを相談できる人がいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.3 

5.3 

100.0 

11.1 

31.6 

0.0 

25.0 

10.5 

0.0 

22.2 

21.1 

0.0 

30.6 

31.6 

0.0 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=36）

18～20歳（ｎ=19）

高校生（ｎ=2）

【会話やメール等をよくしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

22.2 

21.1 

50.0 

5.6 

10.5 

0.0 

19.4 

15.8 

0.0 

30.6 

21.1 

50.0 

19.4 

31.6 

0.0 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=36）

18～20歳（ｎ=19）

高校生（ｎ=2）

【何でも悩みを相談できる人がいる】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 16 - 

 

ウ） いつもつながりを感じている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.3 

15.8 

50.0 

16.7 

10.5 

0.0 

33.3 

26.3 

0.0 

22.2 

15.8 

50.0 

16.7 

31.6 

0.0 

2.8 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=36）

18～20歳（ｎ=19）

高校生（ｎ=2）

【いつもつながりを感じている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

5.4 

0.0 

0.0 

2.0 

8.1 

4.0 

0.0 

3.9 

16.2 

28.0 

4.8 

27.5 

48.6 

20.0 

33.3 

25.5 

21.6 

48.0 

61.9 

41.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【あなたは、「社会のために役立つことをしたい」と思いますか】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 17 - 

 

問 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたは１０年後（２０年後※）、どのようになっていると思いますか。 

ア） お金持ちになっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※中学性は20年後 

  

13.5 

0.0 

0.0 

3.9 

8.1 

4.0 

4.8 

3.9 

37.8 

40.0 

4.8 

23.5 

24.3 

24.0 

28.6 

19.6 

16.2 

32.0 

61.9 

49.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

32.4 

0.0 

4.8 

5.9 

13.5 

8.0 

19.0 

9.8 

37.8 

48.0 

42.9 

39.2 

8.1 

20.0 

9.5 

27.5 

8.1 

24.0 

23.8 

17.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【お金持ちになっている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 18 - 

 

イ） 自由にのんびり暮らしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ） 多くの人の役に立っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.5 

0.0 

4.8 

0.0 

8.1 

4.0 

14.3 

5.9 

40.5 

40.0 

28.6 

13.7 

18.9 

32.0 

9.5 

29.4 

18.9 

24.0 

42.9 

51.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【自由にのんびり暮らしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

8.1 

0.0 

4.8 

2.0 

16.2 

12.0 

4.8 

5.9 

37.8 

24.0 

23.8 

35.3 

18.9 

36.0 

33.3 

31.4 

18.9 

28.0 

33.3 

25.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【多くの人の役に立っている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 19 - 

 

エ） 子供を育てている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ） 親を大切にしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.4 

12.0 

19.0 

7.8 

10.8 

4.0 

4.8 

11.8 

24.3 

40.0 

33.3 

31.4 

13.5 

16.0 

14.3 

13.7 

18.9 

28.0 

28.6 

35.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【子供を育てている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

8.1 

0.0 

0.0 

0.0 

8.1 

0.0 

0.0 

0.0 

13.5 

20.0 

4.8 

7.8 

24.3 

32.0 

33.3 

23.5 

45.9 

48.0 

61.9 

68.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【親を大切にしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 20 - 

 

カ） 幸せになっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キ） 結婚している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ク） 出世している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.7 

0.0 

0.0 

2.0 

8.1 

0.0 

0.0 

2.0 

40.5 

16.0 

0.0 

9.8 

18.9 

44.0 

42.9 

13.7 

27.0 

40.0 

57.1 

72.5 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【幸せになっている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

32.4 

8.0 

2.7 

0.0 

24.3 

40.0 

16.2 

24.0 

18.9 

28.0 

5.4 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

【結婚している】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

27.0 

0.0 

16.2 

12.0 

35.1 

48.0 

5.4 

16.0 

13.5 

24.0 

2.7 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

【出世している】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 21 - 

 

ケ） 仲間と仲良く暮らしている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コ） 有名になっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたにとって、北塩原村はどのようなところですか。※北塩原村内の状況について

お答えください。 

ア） 楽しんだり遊んだりする場所や機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.9 

0.0 

4.8 

2.0 

2.7 

8.0 

0.0 

0.0 

37.8 

28.0 

19.0 

27.5 

18.9 

28.0 

33.3 

19.6 

21.6 

36.0 

42.9 

51.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【仲間と仲良く暮らしている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

16.0 32.0 32.0 12.0 8.0 0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

【有名になっている】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答

21.6 

16.0 

47.6 

29.4 

27.0 

12.0 

14.3 

17.6 

27.0 

16.0 

19.0 

15.7 

10.8 

20.0 

14.3 

15.7 

10.8 

36.0 

4.8 

21.6 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【楽しんだり遊んだりする場所や機会がある】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 22 - 

 

イ） 運動する場所や機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ） 自然環境の中で気持ちよく過ごせる場所や機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

24.3 

8.0 

23.8 

13.7 

29.7 

12.0 

19.0 

7.8 

16.2 

16.0 

19.0 

23.5 

18.9 

20.0 

14.3 

27.5 

8.1 

44.0 

23.8 

27.5 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【運動する場所や機会がある】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

2.7 

0.0 

4.8 

7.8 

13.5 

4.0 

0.0 

2.0 

5.4 

12.0 

14.3 

13.7 

32.4 

20.0 

38.1 

35.3 

43.2 

64.0 

42.9 

41.2 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【自然環境の中で気持ちよく過ごせる場所や機会がある】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 23 - 

 

エ） 文化的な活動に触れる場所や機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ） 性別で役割や仕事が決めつけられることなく、男女が平等に扱われている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.8 

4.0 

9.5 

7.8 

29.7 

8.0 

9.5 

7.8 

24.3 

16.0 

23.8 

19.6 

27.0 

28.0 

33.3 

35.3 

5.4 

44.0 

23.8 

29.4 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【文化的な活動に触れる場所や機会がある】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

16.2 

4.0 

19.0 

3.9 

10.8 

4.0 

4.8 

3.9 

37.8 

24.0 

19.0 

27.5 

16.2 

20.0 

33.3 

27.5 

13.5 

48.0 

23.8 

37.3 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【性別で役割や仕事が決めつけられることなく、男女が平等に扱われている】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 24 - 

 

カ） 地域の中で、地域の方と一緒に活動する機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キ） 病気やけがをしたとき、安心して診てもらえる医師や医療機関がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.5 

4.0 

4.8 

9.8 

13.5 

0.0 

23.8 

15.7 

29.7 

24.0 

14.3 

13.7 

24.3 

24.0 

33.3 

27.5 

13.5 

48.0 

23.8 

33.3 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【地域の中で、地域の方と一緒に活動する機会がある】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

35.1 

16.0 

42.9 

33.3 

24.3 

4.0 

4.8 

11.8 

16.2 

44.0 

4.8 

27.5 

13.5 

4.0 

28.6 

11.8 

5.4 

32.0 

19.0 

15.7 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【病気やけがをしたとき、安心して診てもらえる医師や医療機関がある】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 25 - 

 

ク） お米や野菜などの食べ物、水、スイーツがおいしい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 北塩原村から近隣市町村に出かける機会がある（あった）と思いますが、どのように

考えていますか。 

ア） 楽しんだり遊んだりする場所や機会があるので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0 

0.0 

0.0 

7.8 

8.1 

4.0 

9.5 

0.0 

21.6 

4.0 

19.0 

11.8 

29.7 

16.0 

19.0 

25.5 

35.1 

76.0 

52.4 

54.9 

5.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【お米や野菜などの食べ物、水、スイーツがおいしい】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

5.4 

0.0 

0.0 

5.9 

5.4 

12.0 

4.8 

2.0 

18.9 

16.0 

19.0 

9.8 

48.6 

20.0 

28.6 

27.5 

18.9 

52.0 

47.6 

54.9 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【楽しんだり遊んだりする場所や機会があるので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 26 - 

 

イ） 運動する場所や機会があるので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ） 自然環境の中で気持ちよく過ごせる場所や機会があるので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16.2 

0.0 

0.0 

5.9 

13.5 

8.0 

4.8 

5.9 

24.3 

24.0 

9.5 

15.7 

29.7 

20.0 

42.9 

27.5 

13.5 

48.0 

42.9 

45.1 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【運動する場所や機会があるので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

8.1 

0.0 

0.0 

9.8 

10.8 

0.0 

9.5 

5.9 

32.4 

24.0 

38.1 

29.4 

24.3 

40.0 

14.3 

21.6 

21.6 

36.0 

38.1 

33.3 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【自然環境の中で気持ちよく過ごせる場所や機会があるので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 27 - 

 

エ） 文化的な活動に触れる場所や機会があるので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ） 性別で役割や仕事が決めつけられることなく、男女が平等に扱われているので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.1 

4.0 

14.3 

9.8 

13.5 

0.0 

0.0 

13.7 

35.1 

36.0 

23.8 

29.4 

18.9 

20.0 

38.1 

17.6 

21.6 

40.0 

23.8 

29.4 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【文化的な活動に触れる場所や機会があるので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

5.4 

0.0 

4.8 

5.9 

16.2 

0.0 

0.0 

5.9 

37.8 

40.0 

28.6 

27.5 

16.2 

20.0 

38.1 

25.5 

21.6 

40.0 

28.6 

35.3 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【性別で役割や仕事が決めつけられることなく、男女が平等に扱われているので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 28 - 

 

カ） 地域の中で、地域の方と一緒に活動する機会があるので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キ） 病気やけがをしたとき、安心して診てもらえる医師や医療機関があるので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.8 

0.0 

14.3 

15.7 

16.2 

4.0 

4.8 

11.8 

43.2 

36.0 

38.1 

33.3 

16.2 

20.0 

23.8 

15.7 

10.8 

40.0 

19.0 

23.5 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【地域の中で、地域の方と一緒に活動する機会があるので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答

0.0 

0.0 

0.0 

5.9 

5.4 

4.0 

0.0 

2.0 

27.0 

32.0 

0.0 

13.7 

37.8 

16.0 

47.6 

23.5 

27.0 

48.0 

52.4 

54.9 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【病気やけがをしたとき、安心して診てもらえる医師や医療機関があるので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 29 - 

 

ク） お米や野菜などの食べ物、水、スイーツがおいしいので満足 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0 

0.0 

0.0 

3.9 

8.1 

0.0 

0.0 

0.0 

24.3 

24.0 

14.3 

13.7 

37.8 

24.0 

47.6 

21.6 

27.0 

52.0 

38.1 

60.8 

2.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【お米や野菜などの食べ物、水、スイーツがおいしいので満足】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 30 - 

 

問 あなたは、将来、どのような仕事をしたいですか。現在のお仕事を続けたい場合は、

現在のお仕事を選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0 

5.4 

0.0 

10.7 

1.8 

0.0 

5.4 

3.6 

7.1 

7.1 

0.0 

3.6 

5.4 

12.5 

0.0 

1.8 

32.1 

0.0 

3.6 

0.0 

4.8 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.8 

0.0 

4.8 

9.5 

14.3 

0.0 

14.3 

23.8 

0.0 

0.0 

2.8 

8.3 

0.0 

2.8 

5.6 

2.8 

8.3 

2.8 

2.8 

11.1 

0.0 

5.6 

8.3 

8.3 

5.6 

2.8 

16.7 

0.0 

5.6 

10.2 

10.2 

2.0 

6.1 

6.1 

2.0 

8.2 

4.1 

6.1 

8.2 

2.0 

4.1 

6.1 

6.1 

0.0 

0.0 

2.0 

8.2 

8.2 

0 5 10 15 20 25 30 35

農林漁業

製造

運送運搬

建設

観光

伝統産業

情報通信

企画営業

飲食

医療

高齢福祉

児童福祉

教員

公務員（警察・消防除く）

警察

消防

その他

無職

無回答

(%)

【あなたは、将来、どのような仕事をしたいですか】

中学生（ｎ=56）

高校生（ｎ=21）

18～20歳（ｎ=36）

20・30代（ｎ=49）
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問 あなたは、今の仕事に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「満足」又は「不満」と答えた方にうかがいます。 

問 その理由は何ですか。最も近い番号をお答えください。 

【満足】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 現在、あなたはどの程度幸せですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.5 13.5 37.8 8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

【あなたは、今の仕事に満足していますか】

満足 不満 どちらでもない 無回答

19.0 19.0 19.0 23.8 4.8 4.8 9.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=21）

【満足している理由は何ですか】

休暇が取りやすい 収入が安定している

職場の雰囲気が良い（相談しやすい） 能力に見合った業務があたえられている

業務の負担が少ない その他

無回答

25.0 

0.0 

12.5 

0.0 

25.0 25.0 12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=8）

【不満な理由は何ですか】

休暇が取りにくい 収入が不安定

職場の雰囲気が悪い（相談しにくい） 能力に見合った業務があたえられていない

業務の負担が大きい その他

無回答

2.7 5.4 16.2 45.9 27.0 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

【現在、あなたはどの程度幸せですか】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答



 

- 32 - 

 

問 現在、あなたは北塩原村での暮らしにどの程度満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 北塩原村は、今のあなたにとって居心地の良い場所になっていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたにとって、北塩原村は、将来の夢をかなえられる場所だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.1 21.6 35.1 27.0 5.4 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

【現在、あなたは北塩原村での暮らしにどの程度満足していますか】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答

8.1 21.6 24.3 27.0 16.2 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20・30代（ｎ=37）

【将来よりも今の生活を楽しみたい】

思わない どちらかといえばそう思わない
どちらともいえない どちらかといえばそう思う
そう思う 無回答

16.0 

42.9 

35.3 

8.0 

28.6 

15.7 

52.0 

4.8 

31.4 

8.0 

23.8 

11.8 

12.0 

0.0 

5.9 

4.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=51）

【あなたにとって、北塩原村は、将来の夢をかなえられる場所だと思いますか。】

思わない どちらかといえばそう思わない

どちらともいえない どちらかといえばそう思う

そう思う 無回答



 

- 33 - 

 

「どちらかといえばそう思わない」、「思わない」と答えられた方にうかがいます。 

問 あなたにとって、北塩原村が将来の夢をかなえられる場所ではない理由は何ですか。

最も近い番号をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 将来、どこで生活したいと考えていますか。最も近い番号をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.0 

40.0 

51.7 

50.0 

46.7 

27.6 

0.0 

13.3 

3.4 

0.0 

0.0 

3.4 

0.0 

0.0 

13.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=6）

高校生（ｎ=15）

中学生（ｎ=29）

【あなたにとって、北塩原村が将来の夢をかなえられる場所ではない理由は何ですか】

夢をかなえるための知識や技術を身につける場所や活躍する場所が少ないから
村外の方が夢をかなえられる可能性が高いから
夢をかなえるためのお金が十分にない、または支援を十分に受けられないから
同じ夢を持った人が周りにいないから
その他
無回答

20.0 

9.5 

5.8 

0.0 

9.5 

13.5 

24.0 

4.8 

17.3 

0.0 

14.3 

9.6 

32.0 

57.1 

21.2 

4.0 

4.8 

7.7 

12.0 

0.0 

21.2 

0.0 

0.0 

0.0 

8.0 

0.0 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～20歳（ｎ=25）

高校生（ｎ=21）

中学生（ｎ=52）

【将来、どこで生活したいと考えていますか】

県内で就職して、村内で生活したい
県内で就職して、村外で生活したい
県外・海外に出ることはあっても、いつかは県内に戻り、村内で生活したい
県内・海外に出ることはあっても、いつかは県内に戻り県内（村外）で生活したい
県外・海外に就職してそのまま県外・海外で生活したい
県内に就職しても、いつかは県外・海外に出て、県外・海外で生活したい
わからない、考えたことがない
その他
無回答


